
Откуда Вы узнали о кружке, секции, объединении дополнительного образования, 
который(ые) посещает Ваш ребенок сейчас? 

 

Устраивает ли Вас объем информации (о программе, организации, расписании 
занятий, педагоге и др.), получаемой в АИС "Навигатор дополнительного образования 
детей Краснодарского края"? 

-да; 470 (99,2%) 

-нет; 1 (0,2%) 

-затрудняюсь ответить 3 (0,6%) 
 

 
Устраивает ли Вас возможность онлайн-записи через АИС "Навигатор дополнительного 
образования детей Краснодарского края" на кружок, секцию, объединение 
дополнительного образования? 

-да; 454 (95,8%) 

-нет; 15 (3,2%) 

-затрудняюсь ответить 5 (1,1%) 

 

Удовлетворяет ли Вас режим работы секции, кружка, объединения дополнительного 
образования (дни, время, продолжительность занятия)? 

-да; 467 (98,5%) 

-нет; 4 (0,8%) 

-затрудняюсь ответить 3 (0,6%) 

 

 

 

 



Удовлетворяет ли Вас и Вашего ребенка материально-техническое оснащение 
помещений образовательного учреждения? 

-да; 459 (96,8%) 

-частично; 14 (3%) 

-затрудняюсь ответить 1 (0,2%) 

 

Удовлетворяет ли Вас качество проведения учебных занятий? 

-да; 467 (98,5%) 

-частично; 5 (1,1%) 

-затрудняюсь ответить 2 (0,4%) 

 

Выберите следующие утверждения, характеризующие педагога дополнительного 
образования, у которого занимается Ваш ребенок? 

 

С большим ли интересом Ваш ребёнок идет заниматься в кружок, секцию, объединение 
дополнительного образования? 

-да; 470 (99,2%) 

-нет; 2 (0,4%) 

-затрудняюсь ответить 2 (0,4%) 

 

Будете ли Вы рекомендовать учреждение дополнительного образования, которое 
посещает Ваш ребенок, другим? 

-да; 473 (99,8%) 

-нет; 0 (0%) 

-затрудняюсь ответить 1 (0,2%) 

 

 



Довольны ли вы содержанием программами, на которую вы направили сертификат 
ПФДО? 

-да; 457 (96,4%) 

-нет; 0 (0%) 

-затрудняюсь ответить 17 (3,6%) 

 

Участвовал ли Ваш ребенок в мероприятиях Центра творчества? 

-да; 456 (96,2%) 

-нет; 15 (3,2%) 

-затрудняюсь ответить 3 (0,6%) 

 

Как вам кажется, дополнительное образование является доступным в вашем районе? 

-да, можно скачать, что доступное; 464 (97,9%) 

-нет, дополнительное образование находится только в районом центе; 0 (0%) 

-затрудняюсь ответить 10 (2,1%) 

 

В период летних каникул будет ли ваш ребенок посещать Центр творчества? 

-да; 372 (78,5%) 

-нет; 39 (8,2%) 

-затрудняюсь ответить 63 (13,3%) 

 


